
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

В Италия завърши междурелигиозният форум G20 

На 14 септември 2021 г. в Болоня (Италия) завърши междурелигиозният форум G20, посветен на
темата «Время за лечение: мир между културите, разбирателство между религиите». 

През последния ден на форума се проведоха няколко тематични заседания и в частност
заседание, посветено на междурелигиозната ситуация в Евразия. На него се изказаха
председателят на Управлението на мюсюлманите на Кавказ шейх-юл-ислям
Аллахшукюр Пашазаде, членът на Междурелигиозния съвет на Русия от страна на
Координационния съвет на мюсюлманите от Северен Кавказ Ш.А. Пшихачов и други. 

Вечерта се състоя церемонията по закриване на форума. Обобщаващи доклади изнесоха
министър-председателят на Италия и президент на G20 през 2021 г. Марио Драги,
архиепископът на Болоня кардинал Матео Зупи, бившият глава на Европейската комисия Романо
Проди, секретарят на Фондацията «Науки за религията» (FSCIRE) проф. Алберто Мелони и
други. Прозвуча видеообръщение на йорданския принц Хасан бин Талал, от много десетилетия
работещ за междурелигиозния диалог. 



По данни на организаторите на форума, в него участваха 370 човека, в това число 50 религиозни
лидери, 90 политици и дипломати, около сто учени, експерти, гости от 50 страни; на 32-те сесии на
форума се изказаха 160 оратори. 

По благословение на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил във форума
участваше делегация на Руската Православна Църква, състояща се от заместник-председателя
на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия архиепископ Владикавказки
и Алански Леонид и секретаря на ОВЦС по междурелигиозните отношения свещеник Димитрий
Сафонов. На церемонията на откритието архиепископ Леонид прочете обръщението на
Светейшия Патриарх Кирил до участниците във форума, а на втория ден изнесе доклад на
фокусната сесия «Теологичната природа на диалога». 

След края на форума членовете на църковната делегация по покана на Богородския епископ
Амвросий посетиха оглавяваната от него енория, към която има молдовска православна община.
Гостите огледаха храма «Рождество Богородично» (бившата католическа църква Santa Maria di
Gesso), а също и малкия храм «Свети Лука, архиепископ Симферополски и Кримски». Епископ
Амвросий разказа на гостите за живота на оглавяваната от него енория. 

  Служба «Комуникация» на ОВЦС
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